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"Modification des conditions de la production”, c'est la définition... (1 réponse)

OPTIONS DE REPONSE

de la conjoncture

des fluctuations

du cycle du crédit

d'un choc de demande

d'un choc d'offre

aucune de ces réponses

Je ne sais pas
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d'un choc d'offre
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Cochez LES chocs de demande (positifs ou négatifs) :

OPTIONS DE REPONSE

Baisse des salaires

Hausse du chémage

Hausse de l'investissement

Baisse du prix du pétrole

Hausse de I'impdt sur les sociétés

Baisse de la TVA

Je ne sais pas

Explication:

Réponses A, B, C, D, F
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"Taux de croissance négatif du PIB", c'est la définition... (1 réponse)

de la conjoncture

des fluctuations

du cycle du crédit

d'un choc de demande

d'un choc d'offre

aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

aucune de ces réponses, définition de "récession"
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Cochez LES chocs d'offre (positifs ou négatifs) :

OPTIONS DE REPONSE

Baisse des salaires

Hausse du chdmage

Hausse de l'investissement

Baisse du prix du pétrole

Hausse de I'impdt sur les sociétés

Baisse de la TVA

Je ne sais pas

Explication:

Réponses A, C, D, E
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Lors du cycle du crédit, en phase d'expansion, le crédit se resserre.

OPTIONS DE REPONSE

Vrai

Je ne sais pas

Explication:

Faux, c'est le contraire, il se développe de fagon excessive sous I'effet de I'euphorie e
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Lors du cycle du crédit, en phase de récession, les agents économiques se désendt

OPTIONS DE REPONSE

Vrai

Faux

Je ne sais pas

Explication:

Vrai, car les taux d'intérét augmentent et parce que les revenus diminuent. Il faut do
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Une récession peut étre provoquée par une crise financiére ou un choc négatif.

OPTIONS DE REPONSE

Vrai

Faux

Je ne sais pas

Explication:

Vrai. (choc négatif de demande et/ou d'offre)
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Pour amoindrir une récession et en sortir rapidement il faut... (1 réponse)

OPTIONS DE REPONSE

Attendre la fin de la purge (faillite des entreprises les moins résilientes)

Que la Banque centrale méne une politique monétaire de rigueur en augmentant les taux directeur

| Que le gouvernement mene une politique budgétaire de relance en utilisant le déficit public

Que chaque ménage et chaque entreprise soit patriote et dépense le plus possible.

Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

B politique budgétaire (et monétaire) de relance
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Si 'augmentation moyenne des prix passe de +3 a +1% par an dans un pays, les économistes parlent de... (1 réponse)

OPTIONS DE REPONSE

| l'inflation

la désinflation

la déflation

Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

o

1 car c'est un i de la hausse des prix.




